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SLOVO STAROSTY
Vážení spoluobčané, 
Prázdniny jsou za námi, děti nastou-

pily do nového školního roku a deštivé 
počasí majitelům zahrádek moc radosti 
nepřináší. Nový chodník od vlakového 
nádraží byl již dokončen, dílo bylo pře-
dáno a po obdržení zbývajících dokladů 
může obecní úřad zažádat o kolaudaci. 
Ve dnech 23. a 24. září u nás proběhly 
volby do obecního zastupitelstva. Z vý-
sledků jste se dozvěděli, kdo se stane 
zastupitelem obce a není těžké odvodit, 
kdo bude novým starostou. Velmi mne 
překvapila Vaše vysoká volební účast  
a jsem rád, že tomu tak bylo. Obávám 
se však, že výrazná převaha dvou 
zájmových uskupení v zastupitelstvu 
směřuje k utlumení priorit v charitní  
a kulturní oblasti, což se dotkne zvláště 
těch dříve narozených.  

Závěrem chci poděkovat bývalým 
zastupitelům za jejich práci pro obec  
a také všem, kdo se svou prací na jejím 
rozvoji podíleli.

Krásné, pokud počasí umožní slunné 
podzimní dny a stálé zdraví Vám přeje 

Václav Syka, starosta

Výsledky voleb do zastupitelstva
Obce Verměřovice konané ve dnech  

23. - 24. 9. 2022

počet voličů	 573
volební účast	 416 voličů       tj. 72,60%

VÝSLEDKY VOLEB
ZVOLENÍ ČLENOVÉ ZASTUPITELSTVA

Pořadí Jména a příjmení Počet hlasů
1. Marie Pecháčková 233
2. Daniel Horský 231
3. Miroslav Křivohlávek 205
4. Milan Balcar 187
5. Jiří Sklenář 175
6. Jana Hlavsová 150
7. Václav Syka 133
8. Tomáš Moravec 126
9. Martin Moravec 119
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RadaMAS ORLICKO, z.s.:
Svazek obcí Sdružení obcí Orlicko byl k 5.
září 2022 opětovně znovuzvolen do
mandátu člena Rady MAS ORLICKO, z.s.
Zastupovat svazek bude Petr Fiala,
předseda svazku.

MAP III:
Od 9. září 2022 probíhá sběr investičních
záměrů škol v území ORP Žamberk a Králíky
a ORP Ústí nad Orlicí a Česká Třebová.

Rada MAS ORLICKO, z.s.:
Dne 4. září 2022 skončil
mandát člena Rady Bc. Jany
Kolářové, která při
jednáních zastupovala
Sdružení obcí Orlicko. Za
její několikaletý přínos při
jednáních Rady jí patří
velké poděkování!

Rada MAS ORLICKO, z.s.:
Dne 8. září 2022 Rada projednala výzvu POV
pro rok 2023 a nastavení programového
rámce IROP pro období 2027-2027, finální
podoba rámce bude předložena ke
schválení během podzimu 2022.

OPZ:
V září byla podána žádost na podporu
paliativní péče, neformálních pečovatelů a
rodin s dětmi a mladých dospělých. V
případě schválení žádosti by se první z
projektů mohl realizovat od ledna 2023,
další dva od června 2023.

PRV:
7., 8. a 12. září 2022 proběhly v Žamberku a
v Ústí nad Orlicí semináře pro podpořené
žadatele ze zemědělství a kulturní činnosti.
Semináře informovaly o následném
průběhu, tvorbě cenových marketingů a
formální stránce k úspěšnému získání
dotace.

Více informací na: www.masproorlicko.cz
www.mas.orlicko.cz

MAP II:
MAS ORLICKO, z.s. darovalo školám v území
zapojených do projektu MAP II veškerý
zapůjčený majetek pořízený k tomuto
projektu. Jednalo se např. o vzdělávací
stavebnice, fotoaparáty, notebooky,
modelářské potřeby, herní prvky,
zahradnické náčiní, motýlí farmu a další
výukové prvky.
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Vážení a milí spoluobčané,
vítězové voleb jsou “díky“ přepočtům vo-
lebního systému známi. Mně osobně se 
tento systém nelíbí, protože v něm nejde 
úplně o hlas lidu. Bohužel takto dochází 
k různým spekulacím a pro mě je to i ne-
čisté politikaření. Podle mého názoru, by 
mělo jít pouze o člověka jako takového. 
Pokud by nám totiž šlo opravdu o lidi, 
potom by sestava zastupitelstev napříč 
celou ČR vypadala jinak. Žijeme ovšem 
teď a tady a zákon je jasně daný...

Všem, kteří jste přišli k volbám upřím-
ně děkuji. Dali jste tak najevo, že Vám 
na chodu naší obce opravdu záleží. 
Volební účast byla opravdu pěkná a 
výběr kandidátů pestrý. Přiznávám, že 
jsem nečekala tak velkou podporu. Ve-
lice mile mě překvapila, dojala… Děkuji 
všem, kteří mě během čtyř uplynulých let 
povzbuzovali a svým vstřícným slovem, 
pohledem, úsměvem, dodávali elán do 
další práce. Díky Vám jsem se rozhodla 
kandidovat dál. Byla jsem rozhodnuta 
případně přijmout i místo starostky obce. 
Podporu jsem však od většiny nově zvo-
lených zastupitelů obce nedostala, a to 
ani na dosavadní funkci místostarostky. 
Proto v následujícím volebním období 
budu působit jako řadový zastupitel.

Abych předešla zbytečným speku-
lacím a dohadům, chci Vás také infor-
movat, že s novým volebním obdobím 
končím i jako zaměstnanec technických 
služeb v obci a domovnice obecních bu-
dov. Tuto práci jsem vykonávala z rodin-
ných důvodů na zkrácený úvazek, 4 hod 
denně. Situace v rodině se však změnila 
a já hledám práci na plný úvazek. Tím 
ale nechci říci, že práce na obci není. 
Práce je tu hodně a klidně na plný úva-
zek, hlavně ale pro silné a šikovné chla-
py, kteří si poradí s nejedním řemeslem. 
Děkuji Vám všem, kteří jste se jakkoli 
podíleli na dobrém chodu obce. Panu 
ing. Václavu Sykovi za veškerou spolu-
práci během celého volebního období. 
Panu Milanu Balcarovi, který pro naši 
obec pracoval mnoho let, ať už jako mís-
tostarosta, zastupitel, správce KD, jed-
natel firmy Kulturní dům, s.r.o., vedoucí 
technických služeb. Velice děkuji za jeho 
všestrannost a veškerou práci, kterou 
pro obec vykonal. Zároveň mu přeji, aby 
si zasloužený odchod do důchodu užil 
ve zdraví se svou rodinou a svými ko-
níčky. Děkuji také paní Iloně Kloučkové, 
která mnoho let pracuje jako účetní obce 
a svou práci vykonává vždy svědomitě.

Na závěr nám všem přeji pevné zdra-
ví, pokojnou mysl, radost v srdci a sna-
hu pracovat společně nejen pro blaho 
naší obce.

Marie Pecháčková

KOSTKY JSOU VRŽENY, 
KARTY ROZDÁNY…
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LIDMILA JUNKOVÁ

Vzpomínáme…
To nejlepší ze života dobrého člově-

ka jsou malé, bezejmenné zapomenu-
té skutky laskavosti a lásky.

V pondělí 22. srpna 2022 zemřela 
paní Lidmila Junková ve svých neuvě-
řitelných 109 letech. Nějaký čas byla 
nejstarší občankou České republiky.

Paní Lidmila Junková se narodila  
25. února 1913 do rodiny Jana a Te-
rezie Sklenářových. Dětství prožila se 
svými pěti sourozenci. Do obecné ško-
ly chodila u nás ve Verměřovicích, do 
měšťanské školy v Kyšperku, dnes Le-
tohradu. V roce 1929 začala studovat 
na rodinné škole v Rožnově pod Rad-
hoštěm. Po roce studia ji zemřel tatínek 
a proto do druhého ročníku již nemohla 
nastoupit. Se svými sestrami ráda cviči-
la v Sokole, zúčastnily sei sletu v Praze.

V roce 1938 se provdala za Karla 
Junka z Verměřovic, vychovali spo-
lu dvě děti – Karla a Lidmilu. Celý ži-
vot pracovala v zemědělství, nejdříve 
doma v rodinném hospodářství a po 
založení zemědělského družstva pra-
covala v kravíně. Začátky byly těžké, 
nějaké mechanizace se dočkali až po 
dlouhé době. V kravíně pracovala až 
do odchodu do důchodu v roce 1970. 
Se svými sourozenci měli velmi pěkné 
vztahy, vzájemně se navštěvovali a po-
řádali pravidelná setkání. Jejím králov-
stvím byla zahrádka a záhonky květin, 
především růže. Ráda si vyšla i do lesa 
na houby. V roce 1992 ji zemřel man-
žel. Dokud jí zdraví sloužilo, zvládala 
svou novou životní situaci statečně.

Vzpomínám si na její ochotu pomá-
hat. V roce 1999 jsme zahajovali ge-
nerální opravu a přístavbu školy. Bylo 
nutné celou budovu vystěhovat. Paní 
Junková nám ochotně dala souhlas, že 
všechen inventář můžeme nastěhovat 

do jejich stodoly. Byl jsem jí tenkrát za 
její ochotu moc vděčný, hodně nám po-
mohla.

Roky přibývaly a s nimi také zdra-
votní problémy. V roce 2004 prodělala 
operaci, ze které se těžko vzpamato-
vávala a proto se z Verměřovic přestě-
hovala ke své dceři Lídě na Orlici. Do 
svých sta roků to byla vitální babička, 
která se zajímala o dění kolem sebe. 
Po roce 2016 se její stav hodně zhoršil. 
Posledních 6 let byla ležící pacientka  
a téměř nekomunikovala. Péči o ma-
minku rodina zvládala i díky pomoci 
sestřiček a pečovatelek z Charity Le-
tohrad. Pro dlouhodobě nemocné paci-
enty, ale i jejich rodiny, jsou tyto sestry 
anděly.

Paní Lidmila Junková zemřela v pon-
dělí 26. srpna 2022 ve svých 109 le-
tech. Rozloučili jsme se s ní v kostele 
sv. Jana Křtitele ve Verměřovicích, kam 
podstatnou část svého života pravidel-
ně chodívala.

Na závěr této vzpomínky na paní 
Lidmilu Junkovou chci jménem nás 
– občanů Verměřovic upřímně podě-
kovat za všechno krásné co ve svém 
životě vykonala a tím také obohatila 
životy jiných.

V obci už ubylo pamětníků na mi-
lou, skromnou paní, která nikdy nikoho 
nezarmoutila, naopak uměla potěšit  
a poradit, proto jako vzpomínku uvá-
díme upravený rozhovor, který byl za-
znamenán 19. 3. 2010, ve kterém paní 
Junková vzpomíná na své mládí a na 
časy, kdy sport nebyl nazýván sportem, 
ale cvičit chodila celá vesnice. 

Za všechny, kteří si paní Lidmily Jun-
kové vážili a měli ji rádi

Václav Čada
(v příspěvku byly použity vzpomínky 

rodiny Dolečkovy)

Když jsem byla malá, tak žádné vel-
ké sporty na vesnici nebyly. Ve Vermě-
řovicích existoval Sokol i Orel. Nevím, 
kdy byly založeny, ale co pamatuju, tak 
byly. Ve škole, co je dnes školka, byla 
tělocvična. Tam cvičil Sokol i Orel. Moc 
nářadí nebylo, bylo málo místa. Stačila 
nám bradla, později velký můstek a kůň. 
Hrazda byla složená, protože vždycky 

JAK SE KDYSI  
SPORTOVALO…
ZAZNAMENÁNO  

Z VYPRÁVĚNÍ PANÍ  
LIDMILY JUNKOVÉ

museli přijít chlapi a postavit ji. A byl 
to problém. Chodily cvičit jen děvčata, 
nepamatuju, že by s námi někdy cvičili 
kluci. Ti měli vlastní cvičení. Na nářadí 
jsme začaly cvičit až jako dorostenky. 
Když jsme vyšly ze školy, cvičilo nás 
už jen málo, snad deset. Cvičily jsme 
bradla povýš – to jsme uměly. My jsme 
byly z práce, my jsme to zvládly. No a ty 
druhý, ty naříkaly, že jim to nejde.

Se sestrou Terinkou jsme cvičily  
v Sokolu. Tenkrát, ve 20. letech, ně-
kdo přišel s tím, že kdo cvičí v Soko-
lu, nesmí chodit do kostela. Asi to bylo 
tou rivalitou Sokol - Orel. Maminka se 
rozzlobila a řekla, že nikam nebudeme 
chodit. Ale my jsme slíbily, že do koste-
la nepřestaneme chodit. Maminka byla 
vůbec moc hodná. My děti jsme měly 
doma hodně povinností. Když jsme 
chtěly jít cvičit, muselo být vše hotovo. 
Někdy to ale nešlo, maminka nás pus-
tila a vše udělala za nás.

Velké hřiště tenkrát nebylo. Od láv-
ky do Poříčí až po kamenný most byla 
proutnice – tam se pěstovaly košíkář-
ské vrby. My jsme je postupně vyko-
pávaly a budovaly si plácek na cvičení 
hned pod silnicí. Tam později vzniklo 
volejbalové hřiště. Můj bratr Jenda sice 
tvrdil, že hrával fotbal – ale kde! Jen tak 
čutali na silnici. Hřiště na fotbal se za-
čalo budovat mnohem později. 

Na sokolský slet jsme nacvičova-
ly nejprve jen ve Verměřovicích, když 
jsme to trochu uměly, scházely jsme se 
s děvčaty z Kunčic a Orlice. Z Mistrovic 
ne, tam byl jen Orel. Všude jsme chodi-
ly pěšky, všechno jsme si musely platit. 
Já jsem měla jen cvičitelský kroj, pa-
rádní jsem neměla. Ale bylo to strašně 
pěkný. V Praze jsem cvičila z Verměřo-
vic sama. Viděla jsem pana prezidenta 
Masaryka - v průvodu jel kolem nás, 
potom se byl na nás podívat i na cvi-
čišti. No a krásná byla hlavně hudba. 
V Praze jsme cvičily na hudbu, předtím 
jsme nacvičovaly jen na počítání, bez 
hudby. Nebylo to jednoduchý, ale bylo 
to krásný a muselo se chtít.

Potom jsme taky se sestrou a dal-
šími děvčaty z Orlice a Kunčic cvičily 
v Hradci Králové na sokolské soutěži. 
Celkem nás bylo osm. Cvičily jsme 
gymnastiku, něco jako pětiboj. A sou-
těž jsme vyhrály! Ale žádný fotky z toho 
nemám, tenkrát nic nebylo.

Taky jsme chodily na tajné výlety a cvi-
čily jsme na veřejných cvičeních. Napo-
sledy jsem cvičila v Letohradě v Bažant-
nici, ale to už jsem byla vdaná…

Jana Sklenářová, kronikářka obce
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Z KRONIKY – ROK 1972
UDÁLO SE 

PŘED 50-TI LETY

Velmi teplý byl letos červenec, v prv-
ní třetině měsíce dostoupily teploty až 
+32°C a s přechodným ochlazením  
v přeháňkách a bouřkách se udržely 
celý měsíc. Dne 28. července začínají 
žně, jsou ale zdrženy deštěm v prvním 
srpnovém týdnu (+20°C), zejména po-
kos ječmene. Od 6. do 15. srpna pano-
vala vedra +32°C s občasnými bouřka-
mi z tepla, ve druhé polovině měsíce se 
silně ochladilo na +12°C jako na pod-
zim. Poprchávalo, ráno klesla teplota 
až na +5°C, k sečení zbývalo ještě asi 
35ha ovsa a jarní pšenice. V posledních 
dnech srpna se oteplilo a žně mohly být 
celkem dobře ukončeny svozem slámy. 

Září se přihlásilo babím létem s tep-
lotami do +24°C a ranními mlhami. 
Dne 13. září jsme měli první ranní mra-
zík -1°C. Družstevníci zahájili kopání 
brambor. Noci jsou již chladné, rána 
mlhavá občas slabě prší, nejvyšší tep-
loty +16°C. Koncem měsíce se ochla-
dilo (ráno +4°C, přes den do +8°C), 
dešťové přeháňky ruší záhumenkáře  
v brambořištích.

Celkové výnosy rostlinné výroby 
byly příznivější než v loňském roce. 
Průměrný hektarový výnos obilovin se 
pohyboval kolem 27q, z toho u ječme-
ne činil 32,9q, u brambor 264q, u řepy 
759q. Brambory byly sklizeny za vydat-
né pomoci zaměstnanců Masny a Tes-
ly n.p. jablonné nad Orlicí a žáků ZDŠ 
v Dolní Čermné. Krásných výnosů bylo 
dosaženo v zahradnictví. 

Dobré zajištění krmivové základny 
se příznivě projevilo v průměrné do-
jivosti. V roce 1960 - 1970litrů mléka,  
v r. 1971 – 3034l mléka, letos již 3111l, 
tj. na jednu dojnici a den 8,5l mléka, 
čímž byl překročen plán o 10 277l. 
Dosažením 1344l mléka na 1ha země-
dělské půdy umístilo se naše JZD na 
sedmém místě v okrese. Denní váhový 
přírůstek dosáhl u skotu 700g, vepřů 
640g na 1 kus, na jednu prasnici připa-
dalo v průměru 18 selat. Z původního 
plánovaného závazku 120q masa do-
dalo JZD 264q. Letos i nadále pokraču-
je kooperace s JZD Jamné nad Orlicí  
v pastvě jalovic a odchovu telat.

V přidružené výrobě ukončilo letos 
JZD výrobu krmné pasty a pokračovalo 
v kooperaci s Teslou Lanškroun ve vý-
robě dílců pro elektrotechniku.

Dnem 1. září byl ustanoven ředitelem 
zdejší školy Čestmír Marek, dosud ředi-
tel zvláštní školy v Mohelnici. Bydlí v re-
novovaném bytě v čp. 123 s manželkou 
a dospívajícím synem. Dosavadní ředi-
telka Dagmar Valentová odešla jako 
učitelka ZDŠ do Letohradu. Ve 2. třídě 
zdejší školy byla ustanovena počínaje 
školním rokem 1972/73 Emilie Jande-
rová, svobodná, dosud učitelka v Mlad-
kově. Denně dojíždí z České Třebové, 
kde má nemocnou matku. Dosavadní 
učitelka 2. třídy Anna Zálišová, prov-
daná Černohousová v Jablonném nad 
Orlicí, odešla na mateřskou dovolenou. 
Od 1. září navštěvovalo školu 34 dětí,  
z toho v 1. třídě 14, ve 2. třídě 20.

V mateřské škole bylo zapsáno  
k 1. 9. 1972 celkem 25 dětí. Ředitelka 
školy Anna Barnatová odešla k 31. 7. 
1972 do starobního důchodu, novou ře-

ZÁKLADNÍ ŠKOLA

ditelkou byla ustanovena Eva Foglová, 
vdaná, denně dojíždí z Letohradu. Za 
druhou učitelku MŠ byla po odchodu 
Marie Šenkýřové z Letohradu Orlice 
na mateřskou dovolenou ustanovena 
nekvalifikovaná Zdena Applová, dosud 
pomocná kuchařka v mateřské škole, 
bytem ve Verměřovicích čp. 17.

Prostory místní lidové knihovny byly 
z jara letošního roku přestěhovány 
z místnosti č. 3 v Kulturním domě do 
přední části bývalého bytu zaměstnan-
kyň Tesly. Knihovna má nyní samo-
statný vchod, půjčovní místnost, sklad 
knih a soc. zařízení. Prostory jsou sice 
malé, ale na počet návštěvníků posta-
čí. Knihovnu navštěvovali 34 čtenáři, 
z toho 15 mladých. Půjčeny byly 662 
svazky, z toho 335 svazků krásné li-
teratury pro mládež. Knižní fond čítal 
koncem roku 1231 svazek, na půjčov-
ném bylo vybráno 151,30 Kčs. 

Kino osvětové besedy promítalo 
celkem 49 celovečerních filmů, které 
shlédlo 2166 lidí, tj. průměrně 44 osoby 
na jedno představení.

V Kulturním domě uspořádaly ješ-
tě Jednota a MO ČČK dne 8. března 
oslavu MDŽ s kulturním vystoupením 
dětí a účastí 20 žen. Dne 6. května ve 
13 hod. položily školní děti se zástupci 
MNV, KSČ a JZD kytici k pamětní des-
ce padlého ruského zajatce. Dětský 
den dne 4. června ve 14 hod. připravi-
ly letos MO SSM a MO ČČK. 10. září 
účastnilo se 46 našich občanů auto-
busového zájezdu na národní dožínky  
v Hradci Králové.

čerpáno obecní kronika
příště pokračování   

Vážení a milí čtenáři, kteří s oblibou 
sledujete dění v naší škole.

Po prázdninách jsme se sešli nejen  
s nově nabytým elánem, ale také v no-
vém obsazení. Slavnostně a společně  
s panem starostou a paní místostarost-
kou jsme přivítali 6 prvňáčků, novou paní 
učitelku a paní asistentku. Proto jsme se 
také  hned zpočátku vydali na seznamo-
vací výlet do Pardubic, kde jsme se zú-
častnili adaptačního programu s cílem 
stmelit náš kolektiv – tato “mise” byla 
úspěšná. Další zdařilou akcí bylo pou-
štění draků, které se uskutečnilo v po-
sledním, téměř letním odpoledni, takže 
jsme si užili sluníčka i příznivého větru. 
O něco méně příznivé počasí prováze-
lo 4. a 5. ročník na cyklistickém výletě, 

ale všichni ho zvládli na jedničku a bez 
karambolů. Vše si můžete prohlédnout 
na přiložených fotografiích. A aby to dě-
tem nebylo líto přikládáme ještě několik 
fotek z konce školního roku 2021/2022 
– výlet do Ekocentra v Pardubicích s pe-
čením chleba, návštěva Skipi, minigolf  
v Dolní Čermné (kde si děti díky milému 
překvapení od pana Křivohlávka zahrá-
ly zdarma – moc děkujeme) a slavnost-
ní ukončení školního roku.

V nejbližších dnech a týdnech nás 
čeká turistická výzva – stařší žáci se 
vypraví na bobovou dráhu na Dolní 
Moravě, mladší pěšky do letohradské-
ho SKIPI. Na Den zvířat - 4. října jsme 
pozvali na přednášku chovatele exo-
tické zvěře. Kromě toho se celá škola 

účastní plaveckého výcvikového kurzu 
v Ústí nad Orlicí a máme v plánu na-
vštěvovat různá divadelní představení 
a programy v Městské knihovně Žam-
berk. Dále pokračujeme v programu 
“Mléko a ovoce do škol” a rovněž v pro-
jektu Šablony OP JAK, financovaným 
EU, který využijeme na školení, školní 
družinu a asistentku pro MŠ i ZŠ. Naši 
žáci nacvičují krátké vystoupení k vítá-
ní občánků.... a o dalších překvapeních  
a akcích Vás rádi budeme informovat  
v některém příštím článku.

Všem přejeme krásné babí léto i nad-
cházející podzimmí dny a dětem, ať vy-
drží nadšení a elán do učení co nejdéle 
a škola je baví.
Kolektiv zaměstnankyň ZŠ Verměřovice
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ukončení školního roku 2021/2022 – výlet do Funpar-
ku Skipi v Letohradě

ukončení školního roku 2021/2022 – Ekocentrum Pardubice - pečení

ukončení školního roku 2021/2022 – minigolf ukončení školního roku 2021/2022 -  1. třída

ukončení školního roku 2021/2022 -  2. a 3. třídaukončení školního roku 2021/2022 -  4. třída
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prvňáčci

z hodin výtvarné výchovy  
– žáci 4.a 5. třídy

výtvarné práce - Anetka Šul-
cová, 3. třída

začínáme s keramikou začínáme s keramikou

školní družina

výlet do Pardubic - stmelování kolektivu

výlet do Pardubic - stmelování kolektivu

pouštění drakůcyklistický výlet 4. a 5. třída
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MATEŘSKÁ ŠKOLA

Po dlouhé pauze jsme si na  
21. 8. naplánovali společný cyklo vý-
let do polské vesničky Kamienczyk 
do vyhlášené rybí restaurace. Je-
likož nám počasí toho dne nepřálo, 
museli jsme se uchýlit k náhradní-
mu řešení a dopravit se automobily. 
Ryba byla výborná a jelikož nikomu 

kost nezaskočila, tak jsme se cestou 
domů zastavili v Českých Petrovi-
cích na kávu, a když přestalo pršet 
část účastníků se vydala na místní 
rozhlednu Amálka. A protože se nám 
zdálo, že je výlet moc krátký a do 
večera daleko, pokračovali jsme na 

HASIČSKÝ „CYKLO“ VÝLET KAMIENCZYK

Pastvinskou přehradu na malé ob-
čerstvení. Výlet byl hezký jen škoda, 
že nás jelo tak málo.

E. Žerníčková

Na začátek školního roku jsme uspo-
řádali pro děti Floriánkovu stezku. Start 
byl na hasičské boudě kde bylo připra-
vené občerstvení a pro děti malování 
na obličej. Stezka vedla směrem ke 
Kunčicím přes mostek u Gelu, dále pod 
Veselý kopeček, pod Hůru a přes lávku 
a luka zpět na boudu. Cestou děti plnily 
úkoly s hasičskou tématikou a za jejich 
splnění dostávaly odměny. Snad se 
všem sedmdesáti zúčastněným dětem 
akce líbila. 

FLORIÁNKOVA STEZKA  
4. 9. 2022

Pokud se některým dětem soutěže  
s hasičskou tématikou líbily a chtěly by 
se stát členy mladých hasičů, rádi je 
mezi námi přivítáme. 

V případě zájmu nás kontaktujte na: 
hasicivermerovice@seznam.cz.

E. Žerníčková

výrobky dětí z mateřské školy
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Orlickoústecká liga v požárním úto-
ku je soubor celkem 8 závodů, probí-
hajících od jara do podzimu. Jednot-
livá kola jsou bodována dle umístění  
a vyhrává družstvo s nejvyšším po-
čtem bodů. Pro nás byli nejúspěšněj-
ší závody v Dolní Dobrouči, kde jsme 
obsadili 1. místo v požárním útoku  
a v Dolním Třešňovci 2. místo. Cel-
kově se družstvo starších umístilo na  
4. místě z 20 družstev. Mladší se 
umístili na 9. místě z 25 družstev.

Pro některé ze starších dětí to bylo 
díky jejich věku poslední kolo ligy 
mladých hasičů. Děkujeme Matějovi, 
Honzovi a Davidovi za dobrou repre-
zentaci našeho sboru.

E. Žerníčková

ORLICKOÚSTECKÁ LIGA 
V POŽÁRNÍM ÚTOKU 
MLADÝCH HASIČŮ

Čtyřdenní výlet pro nás začal 21. 7. 
kdy jsme se sešli na vlakovém nádraží 
a vyrazili směr Červený Kostelec. Po 
příjezdu do Kostelce jsme se pěšky vy-
dali na hrad Vízmburk, který je jedineč-
ným objektem. Tento hrad byl vykopán 
ze země a zpřístupněn pro veřejnost v 
roce 2021. Hrad jsme si prošli, udělali 
pár fotek a poté se dopravili do kempu. 
V kempu jsme se ubytovali do chatek, 
uvařili skromný pozdní oběd (brambory 
na loupačku) a šli se koupat do rybníka 
Broďák. Po koupání nám vedoucí při-
pravili k večeři hamburgery, poseděli 
jsme si u ohně a šli spát do chatek.

Druhý den ráno po snídani jsme jeli 
autobusem do České Skalice, odkud 
nás čekala krásná procházka přes zá-
mek Ratibořice do Babiččina údolí, kde 
nám ochotná paní průvodkyně povyp-
rávěla o životě Boženy Němcové a je-
jím díle Babička. Po návrtu do kempu 
nám vedoucí zadali soutěž, kdo uvaří 
nejlepší bramborový guláš na kotlíku 
nad ohněm. Rozdělili jsme se do tří 
skupinek a začali. Sami jsme si muse-
li zajistit dřevo, rozdělat oheň pomocí 

VÝLET ČERVENÝ KOSTELEC 21. 7. – 24. 7. 2022

křesadla a vymyslet, jak kotlík zavěsit. 
Tato soutěž se nám moc líbila a bavila 
nás.

V sobotu jsme jeli do pevnosti Jose-
fov, kde nás čekala prohlídka podzemí, 
a poté jsme se byli podívat v pevnostní 
kovárně, kde byla možnost vyzkoušet 
si historické stroje a nářadí. Cesta zpět 
do kempu a večer nás čekal závěreč-
ný táborák s opékáním buřtů. V neděli 
jsme se někteří vykoupali v sousedním 
rybníku Špinka, naobědvali se, sba-
lili tábor a vydali se vlakem na cestu 
domů. Výlet se nám moc líbil! 😊

E. Žerníčková
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FOTBAL

V sobotu 13. 8. uspořádal soused-
ní městys Dolní Čermná mezinárodní 
sportovně kulturní setkání DEN SE 
SOUSEDY. Na této akci reprezentují 
spolky v různých soutěžích své obce. 
Děkujeme našemu obecnímu úřadu, 
že umožnilo místnímu SDH , manže-
lům Formánkovým a panu Vladimírovi 
Formánkovi st. naši obec reprezento-
vat. Hasiči soutěžili v požarním úto-
ku kde obsadili krásné první místo. 

Manželé Formánkovi se svým týmem 
reprezentovali obec v beachvolejba-
lu kde vybojovali krásné páté místo 
a pan Vladimír Formánek vybojoval 
páté místo ve stolním tenise.

DEN SE SOUSEDY  
V DOLNÍ ČERMNÉ

Pořadí Tým
1. místo Dolní Čermná
2. místo Horní Třešňovec
3. místo Gmina Dzierzionow
4. místo Horní Čermná
5. místo Verměřovice

Beach volejbal

Pořadí Družstvo Čas
1. místo Verměřovice 29.23
2. místo Gmina 

Dzierzionow
31.22

3. místo Liptovská
Teplička

117.22

Požární útok 
kategorie SMÍŠENÉ

E. Žerníčková

Sezóna 2022-2023 začala pro fot-
balisty Turecka zápasem Okresního 
poháru mužů. Rozlosování nám jako 
soupeře určilo tým Dolní Dobrouče. 
Utkání se odehrálo již 6. srpna od 
pěti hodin odpoledne na místním hři-
šti. Předzápasová nervozita a obavy 
ze síly soupeře byly pryč v momentě, 
kdy Dobrouč přijela pouze s jedenácti 
hráči. Na obou týmech bylo vidět, že 
se teprve rozkoukávají. Hrálo se vy-
rovnané utkání, které rozhodla nová 
posila Turecka. Robert Janků (pro ka-
ždého samozřejmě jen Robin) si chtěl 
(dle svých slov) kopnout ještě pár zá-
pasů s Lukášem Vackem, který přišel 
z Čermné na jaře. Přestup se podařilo 
uskutečnit a pro tento zápase se uká-
zalo jako klíčové. Robin byl při chuti  
a jeho aktivita a nadšení pro hru strhlo 
i ostatní. Výsledek 1:0 byl sice těsný, 
ale nečekaný - opravdu nikdo s postu-
pem do další fáze poháru nepočítal. 
Pozápasová nálada byla samozřejmě 
zaslouženě nadšená. 

Soutěž okresního přeboru (II. třídy 
mužů) začal 13. srpna. Tedy týden po 
zápase s Dolní Dobroučí. A los byl za-
jímavý v tom, že i na toto utkání nám 
určil Dobrouč a opět na domácím hři-
šti. Toto utkání již ale bylo těžší, pro-
tože Dobrouč nám zajisté chtěl vrátit 
vyloučení z poháru. Hráči Dobrouče se 
dostali do vedení již ve 14. minutě. Na 
to však takřka obratem naši reagovali 
gólem Davida Ryšavého v 19. minutě. 
Pouze 2 minuty se hrálo a naši již ved-
li o gól díky brance Dana Nastoupila. 
Ještě před poločasovou pauzou Dob-
rouč srovnala. Ve druhém poločase se 
diváci gólu nedočkali. Celkově však byl 
zápas zajímavý. Pro hráče i rozhodčí 
- rozdali dohromady 11 žlutých karet 
(6:5). Body se ale nakonec rozdělovaly 
oběma týmům. Turecko tedy obralo ve-
lice silného soupeře. A jak vývoj sezó-
ny ukázal, dlouho jsme byli jediní, kteří 
Dobrouči body sebrali (Dobrouč po zá-
pasech s našimi hrál bez ztráty bodů 
až do sedmého kola, kdy remizoval  
s Chocní B).

První venkovní zápas sezóny jsme 
vyrazili do Žichlínka. Po předchozích 
dvou utkáních byla nálada pohodová. 
Žichlínek však hrál doma a domácí fa-
noušci ho táhli za vítězstvím. Poločas 
2:0 pro Žichlínek, druhý poločas koru-
noval nešťastný vlastní gól do naší brá-
ny. Body jsme tedy nechali v Žichlínku 
a odjížděli s první prohrou.

Hned další týden jsme vyrazili do 
České Třebové. Víme, že na Českou 
Třebovou umíme zahrát, ale více to 
platí na našem domácím hřišti. Na je-
jich větším hřišti si často Česká Tře-
bová hraje svůj fotbal (často posílena 
o hráče z A mužstva). Nyní se našim 
však dařilo hrát vyrovnanou partii. Celý 
první poločas naši drželi naději na 
body. V šedesáté minutě však soupeř 
zaskóroval a toto skóre vydrželo až do 
konce. Naši odjížděli rozhodně s vědo-
mím, že tady jsme si body zasloužili. 
Bohužel však naše nulová produktivita 
zajistila, že jsme na body nedosáhli.

Čtvrtý zápas soutěže jsme odehráli 
opět doma s Albrechticemi. Jako každý 
zápas s Albrechticemi v poslední době 
bylo i toto utkání vyrovnané. První po-
ločas skončil bez branek, druhý začal 
a Albrechticím se povedlo rozvlnit síť 
naší brány. Do konce utkání se naši 
snažili srovnat. Tlak byl velký, ale gólu 
jsme se nedočkali a Albrechtice si uží-
vali výhru.

Snad už zlomit štěstí na svou stranu 
jsme odjeli do Kerhartic. První poločas 
1:1 (z našich se prosadil Dan Nastou-
pil, kdy reagoval po pouhé minutě na 
branku soupeře). Ve druhém poločase 
jsme se ujali vedení, když v 59. minutě 
skóroval Milan Nastoupil. Soupeř však 
zareagoval za několik minut, kdy srov-
nal. V 91. minutě získal třetí brankou 
vítězství na svou stranu. Naši tedy opět 
po vyrovnaném zápase odjížděli s těs-
nou prohrou. 

Další domácí utkání jsme přivítali 
Rybník. Touhu našich hráčů zlomit tuto 
sezónu bylo před utkáním cítit. Možná to 
byly právě ty okovy nervozity na nohách 
našich, které nechaly soupeře skóro-
vat hned v páté minutě. Druhou branku 
soupeř přidal o pouhé tři minuty pozdě-
ji. Pak se naši zvedli, ale bylo vidět, že 
soupeř kontroluje více hru. Před poloča-
sem vedl již o tři branky. Ani poločasová 
pauza našim nepomohla a Rybník si  
s výhrou 4:0 odvážel i tři body. 

Tradiční derby s Dolní Čermnou 
jsme odjeli odehrát na hřiště soupeře. 
Naši se hned ve 12. minutě ujali vede-
ní (zastřílel se David Ryšavý). Soupeř 
však reagoval brankou po půlhodině 
hry. Naši však cítili, že teď už se musí 
zbavit pomyslné deky a táhlo je to za 
vítězstvím. Ve 39. minutě se prosadila 
další posila Filip Procházka, který hrál 
dříve v Letohradě (krátký čas odehrál  
v minulosti i u nás). Při brankové příle-
žitosti však byl faulován a jeho koleno 
zákrok nevydrželo. Poškozené vazy  
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v koleni Filipa na několik měsíců ode-
psaly od fotbalu a jiných sportů. Jako 
by Filipa naši chtěli pomstít, pustili se 
do soupeře a jejich úsilí bylo oceněno 
brankou, kterou proměnila další naše 
čerstvá posila. Martina Chládka u nás 
hrál spoustu let a byl jedním ze základ-
ních kamenů ještě při hře v krajské 
soutěži. Nyní se rozhodl našim pomoci 
a minimálně do zimní přestávky hrát za 
naše barvy. Díky jeho brance tedy skó-
re 1:3 pro naše borce. Dolní Čermná se 
snažila dohnat ztrátu, ale podařilo se 
jim pouze snížit skóre na 2:3. Naši tedy 
odjížděli se třemi body, které byly tak 
cenné i proto, že naši potřebují získat 
sebevědomí, aby se více prosazovali  
a získali více z vyrovnaných zápasů. Po 
tomto kole tedy mají naši zatím pouze 
4 body a jsou na předposledním místě 
před Dolní Čermnou. Druhá polovina 
tabulky je však zajímavě vyrovnaná  
a pouze tři body nás dělí od soupeřů, 
kteří jsou až pět míst před námi. 

Druhé pohárové utkání jsme odjeli 
odehrát do Kerhartic. Rádi bychom jim 
vrátili porážku ze soutěže. Díky před-
chozím utkáním však náš tým byl dosti 
oslabený. Soupeř však využil začátku 
utkání a asi slabší koncentrace našich 
kluků. Hned v první a deváté minutě 
soupeř skóroval. Michal Hynek sice 
snížil ve 25. minutě, skóre však zůstalo 
takové až do konce utkání. Z poháru 
jsme tedy vypadli. Což však může být 
pro naše výhodou, protože je zapotře-
bí odpočinek, aby si hráči odpočinuli  
a získali tolik potřebné body a zvedli se 
ze dna tabulky. 

Petr Sklenář

V polovině července jsme už tradič-
ně uspořádali letní tábor. Tábor se vždy 
snažíme nachystat tak, aby se líbil 
hlavně dětem a abychom si společný 
prázdninový čas co nejvíce užili. Více 
o táboře napsala Míša: „Letošní letní 
tábor se uskutečnil 9. - 23. 7. u Zá-
břehu na Moravě. Celé dva týdny nás 
provázela doba mamutů a pravěkých 
lidí, kterým jsme měli za úkol pomoci 
vrátit právě ty mamuty do jejich údolí, 
což se nám nakonec podařilo. Proces-
tovali jsme i další kousek naší republiky 
– starší přespávali v chatě na Dlouhých 
Stráních a mladší se podívali do Hrubé 
Vody u Olomouce. Za tyto a další skvě-
lé vzpomínky na tábor děkujeme ve-
doucím a těšíme se na všechno, co nás 
v tomto školním roce čeká dál”. Střípky 

LÉTO U SKAUTŮ

našich zážitků jste si mohli prohlédnout 
v nástěnce u KD. Za všechny vedoucí 
chci poděkovat dětem, které se tábora 
zúčastnily. Díky za to, jak se zapojova-
ly nejen do společných aktivit, byly si 
navzájem kamarády a snad i ocenily 
námi připravený program. Doufám, že 
se všem na táboře líbilo a za rok se 
potkáme minimálně ve stejném počtu. 
Po letním táboře pro velké, nastal čas 
i na krátkou prázdninovou výpravu  
s přespáním pro nejmladší členy naše-
ho oddílu (benjamínky). O jejich společ-
ném dobrodružství nám napsala Terez: 
„I letos se nám podařilo uspořádat již 
tradiční „miniprázdniny“ pro benjamín-
ky. Sešli jsme se ve středu odpoledne 
v Dolní Čermné na myslivecké chatě. 
Počet byl letos rekordní a to 18 dětí ve 
věku 3-6 let.  Společnými silami jsme 
postavili 3 zubříky a děti mohly dorazit. 
Celým programem je provázelo téma 
indiánů a čekala na ně spousta různo-
rodých aktivit. Jejich splněním získaly 
jedno z pěti potřebných pírek. Vyzkou-

šeli jsme si společné opékání párků, 
stavění věží z kostek, zatloukání dře-
věných kolíků, zdolání překážkové drá-
hy, malování indiánů, tancování s indi-
ány a mnoho dalšího. Nechyběly ani 
aktivity s vodou, protože počasí nám 
přálo a bylo opravdu teplo. Každý ve-
čer jsme si pak připomněli, co jsme ten 
den zažili, zazpívali si večerku a mohli 
si jít odpočinout. V sobotu byly všechny 
děti odměněny diplomem, drobnou od-
měnou v podobě indiánských korálků, 
no a potom už jen vyhlížely, až dorazí 
rodiče. Letošní prázdniny byly opět ve-
lice vydařené. Ráda bych poděkovala 
všem, co se podíleli na přípravě a vě-
novali dětem svůj volný čas či vlastní 
dovolenou.“ 

Ještě před začátkem školního roku 
proběhla velká oddílová rada u klubov-
ny, ohledně schůzek a plánu na příští 
školní rok. Ten jsme zahájili 9.9. v pá-
tek společnou oddílovkou. Sešli jsme 
se u naší klubovny, kde proběhlo roz-

letní tábor

letní tábor letní tábor
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dělení do skupinek. Skupinky se potom 
postupně vypravili po stanovištích, po 
celé vesnici. Zkusili si vyluštit morseov-
ku, dokázat svoji obratnost a spoluprá-
ci, poznat pár rostlin a zvířat a překonat 
úspěšně překážkovou dráhu. Cesta 
končila ve Skalce, kde jsme si všichni 
dohromady opekli buřty, řekli si infor-
mace o schůzkách a rozešli se domů. 
Od následujícího týdne probíhají druži-
nové schůzky. Ty jsou rozděleny podle 
věku. Letos máme 4 družinky (skautky, 
světlušky, kluci a benjamínci). Pravi-
delná činnost probíhá v pondělí, čtvrtek  
a pátek u klubovny. Kdyby měl ještě 
někdo zájem připojit se k nám, stačí 
dojít na některou ze schůzek nebo se 
ozvat na oddílový e-mail: 3oddilverme-
rovice@skaut.cz a určitě se nějak do-
mluvíme. 

Poslední tradiční akce na začátku 
školního roku je Robinův oheň, kte-
rý se uskutečnil 24.9. v Letohradě. Je 
to setkání celého střediska (pod které 
jako oddíl patříme). Dopoledne a od-
poledne byly pro mladší děti nachys-

Robinův oheň

tané různorodé stanoviště, kterými je 
provázeli pohádkové postavy. V prů-
běhu dne proběhl společný oběd u klu-
bovny. Starší si užili společnou velkou 
hru, které se zúčastnilo cca 43 hráčů  
a probíhala v lesech nad Ovčínem. Na-
večer jsme udělali společnou fotografii, 
nástup a odebrali jsme se do kunčické 
skalky. Tam proběhlo předání ocenění 
vybraným lidem ze střediska za jejich 
dlouhodobé působení a nezištnou po-
moc středisku a poděkování všem, 
kteří se zapojují do činnosti se středis-
kem a oddíly spojené. Pak už se zapálil 
oheň, který je vzpomínkou na zaklada-
tele letohradského střediska bratra Ro-
bina. Po ukončení vzpomínky jsme se 
odebrali do svých domovů. 

No a co nás čeká? Chceme se za-
pojit do skautských závodů v Dobrouči 
(na začátku října), užít si společný čas 
na oddílovce, při schůzkách a na ak-
cích, kde k tomu bude příležitost. Zá-
věrem bych chtěla poděkovat všem, co 
přispěli do sbírky na rekonstrukci klu-
bovny, už jsme skoro u konce s cílovou 
částkou, ale pomoc (nejen tu finanční) 
pořád oceníme a uvidíme, jestli se nám 
podaří rekonstrukci zdárně rozjet.

Přeji Vám všem krásný a barevný 
podzim.

Za 3.oddíl - Daniela Moravcová 

Hluchavka bílá je 20 až 50 cm vyso-
ká, vytrvalá bylina s přímou a nevětve-
nou čtyřhrannou lodyhou. Vstřícné listy 
mají zašpičatěle vejčitou a u řapíku 
srdčitě vykrojenou čepel s hrubě pilovi-
tým okrajem. V úžlabí horních listů jsou 
oboupohlavní dvoustranně souměrné 
květy s korunou. Bílá až smetanově 
bílá koruna je dvoupyská, 10 až 15 
mm dlouhá a má prohnutou, na konci 
nafouklou a uvnitř ochlupenou korunní 
trubku. Hluchavka kvete od května do 
září.

Je rozšířena téměř v celé Evropě  
a v mírné části severní Asie, ale byl 
zavlečen i do Severní Ameriky. Roste 
hojně na rumištích, navážkách, v křo-
vinách, ve vlhkých lesích, u plotů, zdí  
a cest, v příkopech, stinných zahradách 
a na pustých místech poblíž lidských 
sídlišť od nížin až do hor. Na substrát 
je hluchavka celkem nenáročná, dává 
však přednost vlhkým výživnějším 
půdám a zastíněné poloze. Patří sice 
mezi plevelné, ale zároveň mezi vče-
lařsky významné rostliny, které od jara 
do podzimu poskytují včelám značné 
množství jasně žlutého nektaru.

Sbírají se pouze bílé trubkovité koru-
ny (bez kalicha), které se buď jednot-
livě nebo při ohnutí stonku najednou 
vytrhávají, a to po celou dobu květu, 
což bývá od května do srpna až září. 
Hluchavka patří mezi nejchoulostivější 
léčivé byliny a může se sbírat pouze za 
suchého počasí. Ukládá se volně do 
košů, vystlaných tkaninou nebo papí-
rem a nesmí se zapařit nebo pomač-
kat, neboť poškozené květy při suše-
ní hnědnou a droga z nich získaná je 
bezcenná. Suší se nejlépe v sušárně, 
co nejrychleji ve slabých vrstvách bez 
převracení při teplotě do 35 °C. Usklad-
ňuje se v tmavých nádobách, nejlépe 
v nahřátých a dobře utěsněných ple-
chovkách na stinném místě. Dobře 
usušená droga chrastí, musí mít bílou 

HLUCHAVKA BÍLÁ
(LAMIUM ALBUM)

prázdniny benjamínků
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KDO Z VÁS TO MÁ,
KDO Z VÁS TO UMÍ, 

KDO Z VÁS TAM BYL?

až slabě nažloutlou barvu, je téměř bez 
pachu a má slabě hořkou chuť. Kvalitu 
drogy snižuje příměs zahnědlých květů 
a jiných částí rostliny. Je velmi drahá  
(k získání 1 kg drogy je potřeba až  
100 pracovních hodin) a navíc jsou 
látky v ní obsažené dosud nedokonale 
známé, takže není součástí běžně vy-
ráběných oficiálních léčiv. V lidovém lé-
čitelství se hluchavka používá zejména 
ve formě čaje jako prostředek usnad-
ňující odkašlávání při různých onemoc-
něních dýchacích cest, zejména u dětí. 
Mimo to má příznivý vliv i na trávení.

Pavel Hron

Takovéto přírůstky šesti Göttigenských 
miniprasátek má u nás ve Verměřovi-
cích Michal Špaček.

POZNEJ MÍSTO 
NA FOTOGRAFII

Poznej místo na fotografii, tedy 
místo, kde byla fotografie pořízena.  
Dnešní fotografie není opět z Vermě-
řovic, ani blízkého okolí. Proto není 
nikterak upravována.  Malá nápověda. 
Byla pořízena tentokrát na Vysočině.

Něco málo k pravidlům.
1.	Své typy můžete posílat na email: 

m.n.foto@seznam.cz, nebo ode-
vzdat v zalepené obálce na OÚ Ver-
měřovice.

2.	Co nejpřesněji popsat místo, kde je 
fotografie pořízena.

3.	Ke svému typu přidat jméno, příjme-
ní a číslo popisné. (bez souhlasu 
nebude zveřejněno)

4.	Platný je pouze jeden typ zaslaný 
nejpozději do 10. 11. 2022

5.	Ze správných odpovědí bude vylo-
sován jeden výherce.
Správná odpověď z minulého kola: 

zámek Lysice. Do redakce přišla pou-
ze jedna odpověď a byla správná.

Pavel Hron

Naše obec má v každém zpravodaji 
vyfocené obrázek z naší obce a místní 
obyvatelé mohou hádat kde byla foto-
grafie pořízena. 

PROSBA

Bohužel i tato fotografie byla pořízena 
v naší obci….  Tím hůře, že byla vyfo-
cena v prostorách, který využívají mladí 
hasiči k tréninku. Je to stále se opakující 
jev. Jsou tím znečištěny děti i cvičební 
materiál… a to fakt nechcete. Prosíme 
tímto naše spoluobčany o ohleduplnost, 
a aby k venčení svých čtyřnohých miláč-
ků nevyužívali tento a přilehlý prostor. 
Když už nelze jinak (a nestihnete dojít 
jinam), tak by nemělo být samozřejmos-
tí si nepořádek po svém psovi uklidit.  
V obci jsou již několik let umístěny po-
pelnice se sáčky na psí exkrementy.

Předem děkuje kolektiv a rodiče mla-
dých hasičů 😊.

E. Žerníčková

Termín LSPP Příjmení Jméno Adresa ZZ Telefon
15.-16.10.2022 Khmara Oleksii Letohrad, U Dvora 815 605 501 139
22.-23.10.2022 Kopecký Milan Lanškroun, Mikoláše Alše 152 739 374 787
28.10.2022 Mareš Miroslav Žamberk, Školská 834 739 374 555
29.-30.10.2022 Marková Tereza Lanškroun, 5. Května 2 465 322 897
5.-6.11.2022 Muthsam Vojtěch Žamberk, Raisova 814 465 613 441
12.-13.11.2022 Nováková Gabriela Lanškroun, Dukelských Hrdinů 615 604 749 331
17.11.2022 Pavlová Simona Žamberk, nám. Gen. Knopa 837 465 676 822
19.-20.11.2022 Šrámek Petr Letohrad, U Dvora 815 465 621 551
26.-27.11.2022 Vacková Jana Lanškroun, Hradební 227 465 322 348
3.-4.12.2022 Valentová Hana Lanškroun, Strážní 151 465 322 907
10.-11.12.2022 Vebrová Zdeňka Žamberk, Raisova 814 465 613 441

ROZPIS LSPP - STOMATOLOGIE
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DTEST:  
JAK SE SPRÁVNĚ  
POJISTIT PROTI  

POVODNÍM  
A ZÁPLAVÁM?

Silné bouřky doprovázené krupobitím 
a rozvodněnými řekami jsou v letních 
měsících stále častějším jevem. Někteří 
obezřetní spotřebitelé proto předem své 
nemovitosti proti povodním pojistili. Jenže 
v některých případech jim pojišťovny od-
mítají vyplácet odškodnění.
Záplava není povodeň 

Zaprvé musíte pečlivě zvážit, co si 
vlastně chcete pojistit. Pojištění nemovi-
tosti totiž kryje něco jiného než pojištění 
domácnosti. Představte si svůj dům jako 
stavebnici, odklopte střechu, otočte ho  
a vysypte. Vše, co vám z domu vypadalo, 
zpravidla kryje pojištění domácnosti. Ale 
všechno, co jen tak nepřemístíte, kryje 
pojištění nemovitosti. Zejména jde o zdi 
domu, střechu či garáž a jiné nebytové 
prostory. I kdybyste měli sjednané nejlep-
ší pojištění nemovitosti na trhu, záplavou 
zničený interiér obývacího pokoje pojiš-
ťovna zkrátka neproplatí. Za tímto úče-
lem si spotřebitel musí opatřit pojištění 
domácnosti. „Pokud přemýšlíte o pojiš-
tění domácnosti i nemovitosti, zkuste to  
u stejné pojišťovny a nebojte se vyjed-
návat. Můžete dostat slevu za sdružené 
pojištění a ušetřit, což se obzvlášť dnes 
může hodit,“ uvedla ředitelka dTestu 
Eduarda Hekšová. Další výhodou je jed-
na platba za obě pojištění, jelikož obvykle 
platíte dohromady za pojištění domác-
nosti i nemovitosti.
Povodeň není záplava

Když si ujasníte, jakou část majetku po-
jištění kryje, zaměřte se na to, proti jaké 
události vás pojištění chrání. Laickým po-
hledem je povodeň totéž, co záplava. Ne 
ale tak pro pojišťovny, které tyto pojmy 
striktně odlišují. Většina pojišťoven chápe 
povodeň jako vylití vody z břehů řek či ji-
ných vodních ploch. Pojištění proti povodni 
tak přichází v úvahu zejména pro ty spo-
třebitele, kteří mají nemovitost v blízkosti 
vodních ploch. Česká asociace pojišťoven 
sestavila orientační mapu povodňových 
oblastí, z kterých můžete odhadnout, jak 
vysoké pojistné bude pojišťovna žádat, 
resp. zda vás proti povodni vůbec pojistí.

Naproti tomu záplavy jsou způsobené 
dešťovými srážkami, táním nebo chodem 
ledů. „Neexistuje žádná povinnost nabízet 
v rámci jednoho pojištění krytí proti povod-
ním i záplavám dohromady, proto pečli-
vě studujte podmínky vašeho pojištění,“ 
upozorňuje Eduarda Hekšová. Pojišťovnu 
totiž nebude tolik zajímat, že máte vodu  
v obývacím pokoji, jako spíše způsob, jak 

se tam voda dostala. V případě záplavy se 
tak domácnost pojištěná jen proti povod-
ním žádného plnění ze strany pojišťovny 
nedočká. Vyplatí se také pečlivě sledovat 
i tzv. výluky z pojištění – tj. situace, kdy 
nic nedostanete. Obvyklá je např. čekací 
doba – časový interval, který musí uběh-
nout mezi uzavřením pojistky a škodní 
událostí, aby vám ji pojišťovna zaplatila. 
Obvykle jde o 10 dní. Stejně tak zpravidla 
nedostane od pojišťovny nic v situaci, kdy 
jste si nezavřeli střešní okna a silná bouřka 
vám zničila interiér podkroví.
Co dělat, když mi velká voda zničí ma-
jetek?

Zaprvé je nutná prevence, která zajis-
tí minimalizaci škod. Ujistěte se, že má 
vaše kanalizace zpětnou záklopku, která 
neumožní vodě zpětné vniknutí do nemo-
vitosti skrz kanalizaci. Neuchovávejte ve 
sklepích či jiných nejčastěji zasažených 
částech domu hnojiva nebo pohonné 
hmoty (alespoň ne ve větším množství), 
ať předejdete smísení a kontaminaci 
prostoru. V případě neodvratné povodně 
zvažte řízené zatopení sklepa a instala-
ci mobilních hrází, nezapomeňte pečlivě 
ucpat všechny myslitelné otvory, kudy by 
mohla voda do domu proniknout. Když už 
ke škodě na majetku dojde, nezapomeň-
te vše pečlivě zdokumentovat. Neprodle-
ně kontaktujte pojišťovnu, zaznamenejte 
škody zvenku i zevnitř. Před vstupem do 
zasaženého objektu zvažte kontaktování 
statika. „Vytvořte si soupis poškozených 
věcí včetně alespoň orientační pořizova-
cí ceny a před příjezdem likvidátora se 
jich nezbavujte. Je vhodné poškozené 
věci uložit na hromadu na nějaké bez-
pečné místo, aby si je později mohl zdo-
kumentovat i sám likvidátor,“ doporučuje 
Eduarda Hekšová. Likvidátor může také 
rozhodnout o tom, že spotřebiteli vyplatí 
tzv. zálohové plnění. To je částka, kterou 
spotřebitel obdrží ještě před tím, než je 
likvidace oficiálně ukončená. Kromě po-
jišťoven vám v omezené míře pomůže  
i stát, který obětem přírodních katastrof 
vyplácí prostřednictvím Úřadu práce 
dávku mimořádné okamžité pomoci.  
O dávku si ovšem musíte aktivně požádat. 
Výše této dávky se stanovuje individuálně  
a může dosáhnout až do výše patnáctiná-
sobku životního minima jednotlivce. Spo-
léhat se jen na ni se však nemusí vyplatit.

Kontakt pro média: Jaroslav Švehla, 
svehla@dtest.cz, tel.: +420 604 556 874

TZ DTEST: 
NOŠENÍ DŘÍVÍ Z LESA 

MÁ SVÁ PRAVIDLA
Vysoké ceny elektřiny a plynu vyvolá-

vají stále větší zájem domácností o vytá-
pění dřevem. Stát vychází vstříc zvýšené 

poptávce po palivovém dřevu a nabízí li-
dem možnost samovýroby dřeva v jeho 
lesích. Těžba dřeva má však jasná pravi-
dla. Co lze všechno odnést z lesa a jaké 
jsou sankce za porušení povinností?

Chování návštěvníků v lese upravuje 
zákon o lesích, který hovoří o tom, že 
návštěvník lesa kromě lesních plodů 
může sbírat suché na zemi ležící klesti 
pro vlastní potřebu. Toto platí v jakémko-
li, tedy i soukromém lese. Klest jsou na 
zem spadlé větve, které nesmějí na sil-
nějším konci mít větší průměr dřeva bez 
kůry než 7 centimetrů. Dřevo o větších 
průměrech si z lesů nikdo nesmí samo-
statně odvážet bez toho, aby k tomu měl 
od vlastníka lesa povolení.

Státní podnik Lesy České republiky 
umožňuje domácnostem nakoupit si až 
35 metrů krychlových dřeva na obyvate-
le za výhodné ceny od sta korun. Cena 
roste jak s kvalitou, tak s tvrdostí dřeva. 
Nejlevněji vychází možnost samovýro-
by, kdy se zájemce dohodne s Lesy ČR, 
nebo jiným vlastníkem lesa, na pokáce-
ní předem vybraných stromů. „Jedná se  
o velice úspornou variantu získání pali-
va na zimu, ale můžeme ji doporučit jen 
lidem, kteří mají s těžbou dřeva dosta-
tečné zkušenosti a odpovídající vyba-
vení. Těžba dřeva je náročná a nebez-
pečná činnost. I malá chyba může vést 
k vážným zraněním, či dokonce smrti,“ 
upozorňuje Eduarda Hekšová, ředitelka 
spotřebitelské organizace dTest.

Bez domluvy s majitelem lesa nelze 
kácet ani takzvané soušky nebo zpra-
covávat na zem spadlé stromy. Ten, kdo 
si z lesa odveze dřevo bez předchozího 
souhlasu vlastníka či dokonce bez sou-
hlasu v lese kácí stromy, se může do-
pouštět trestného činu se sazbou až dva 
roky odnětí svobody. V případě vysoké 
škody dokonce až deset let. Lesníci se 
krádežím dřeva brání nejen závorami, 
ale také moderními technologiemi, které 
jim umožňují pachatele vypátrat. 

Lesní stráž, která kontroluje dodržo-
vání práv a povinností v lese, může při 
podezření na porušení zákona o lesích 
zastavit dopravní prostředek a požado-
vat předložení souhlasu. V určitých pří-
padech má právo toho, kdo porušuje zá-
kon, i zadržet a předvést na Policii České 
republiky.

Pokud spotřebitelé mají otázky k to-
muto tématu, mohou se obrátit na bez-
platnou spotřebitelskou poradnu dTestu,  
a to elektronicky na www.dtest.cz/spo-
trebitelska-poradna nebo telefonicky na 
číslo 299 149 009.

Kontakt pro média: Jaroslav Švehla, 
svehla@dtest.cz, tel.: +420 604 556 874
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2012 3,3 2017 2,5
2013 1,4 2018 2,1
2014 0,4 2019 2,8
2015 0,3 2020 3,2
2016 0,7 2021 3,8

Rok Míra inflace
v % Rok Míra inflace

v %

Vysvětlivky ke sloupcům za jednotlivé měsíce

a - předchozí měsíc = 100

b - stejné období předch. roku = 100

c - průměr roku 2015 = 100 

d - prosinec 2021 = 100 (index primární)

e - podíl dvou klouzavých průměrů indexů typu c

     (průměru indexů za posledních 12 měsíců

      k průměru za předchozích 12 měsíců)

Vysvětlivky ke sloupci průměr*):

a - průměrné měsíční tempo

b - průměr od počátku roku

c - průměr od počátku roku

d - průměr od počátku roku

Index spotřebitelských cen v ČR v jednotlivých měsících roku 2021 až 2022 (domácnosti celkem)

Průměrné ceny pohonných hmot v České republice

Vývoj průměrné meziroční míry inflace v ČR
v letech 2012–2021 (předběžné údaje)

Počet obyvatel k 30. 6. 2022

Česká republika 10 525 739
Pardubický kraj 514 887
v tom okresy:

Chrudim 103 917
Pardubice 172 658
Svitavy 102 727
Ústí nad Orlicí 135 585

2022
7 8 9 10 11 12 průměr*) 1

a 101,0 100,7 100,2 101,0 100,2 100,4 100,5 104,4
b 103,4 104,1 104,9 105,8 106,0 106,6 103,8 109,9
c 116,4 117,2 117,4 118,6 118,8 119,3 116,1 124,6
d  .  .  .  .  .  .  . 104,4
e 102,8 102,8 103,0 103,2 103,5 103,8 x 104,5

2 3 4 5 6 7 8 průměr*)

a 101,3 101,7 101,8 101,8 101,6 101,3 100,4 101,8
b 111,1 112,7 114,2 116,0 117,2 117,5 117,2 114,5
c 126,2 128,3 130,6 132,9 135,0 136,8 137,4 131,5
d 105,7 107,5 109,4 111,3 113,2 114,6 115,1 110,2
e 105,2 106,1 107,0 108,1 109,4 110,6 111,7 x

Oddíl

Ú h r n
2022

2021

Spotřebitelské ceny vzrostly v srpnu proti červenci o 0,4 %. Meziročně vzrostly 
spotřebitelské ceny v srpnu o 17,2 %, což bylo o 0,3 procentního bodu méně než 
v červenci. Míra inflace vyjádřená přírůstkem průměrného indexu spotřebitelských 
cen za posledních 12 měsíců oproti průměru předchozích 12 měsíců dosáhla 
v srpnu 11,7 %, což bylo o 8,9 p. b. více než v srpnu 2021.

Kč/l

Natural 95 Super plus 98
průměr 2019 31,87 35,70 31,67 14,15
průměr 2020 28,20 32,09 27,99 12,59
průměr 2021 32,76 35,96 31,26 14,49
červen 2022 47,22 51,33 46,99 19,72
červenec 2022 47,21 51,59 47,35 19,38
srpen 2022 41,86 46,28 43,85 18,61
průměr 2022*) 42,79 46,46 43,56 19,37
*) průměr od počátku roku

Benzin automobilový bezolovnatý Motorová
nafta LPG

Pramen: MPSV

celkem muži ženy

Česká republika 251 753 229 187 142 242 10 420 36 660 78 960 312 327 0,8 3,45 2,89 4,03
Pardubický kraj 8 695 7 976 5 021 463 1 539 3 589 17 442 0,5 2,47 1,98 2,99
v tom okresy:

Chrudim 1 651 1 514 992 95 321 747 3 001 0,6 2,33 1,77 2,94
Pardubice 3 083 2 809 1 858 155 401 1 166 7 421 0,4 2,59 1,97 3,24
Svitavy 1 852 1 707 978 110 424 766 2 621 0,7 2,64 2,37 2,93
Ústí nad Orlicí 2 109 1 946 1 193 103 393 910 4 399 0,5 2,29 1,87 2,74

1) podíl dosažitelných uchazečů o zaměstnání ve věku 15–64 let na počtu obyvatel ve věku 15–64 let v % více na adrese: https://www.mpsv.cz/web/cz/nezamestnanost

celkem
dosaži-

telní 
ve věku 
15–64 let

ženy

absol-
venti 

a 
mladiství

osoby 
se 

zdravotním 
postižením

Pracovní 
místa 

v evidenci 
úřadu 
práce

Podíl nezaměstnaných 
osob (%)1) Uchazeči 

na 
1 pracovní 

místo

z toho 
Evidovaní uchazeči o zaměstnání

s podporou 
v neza-

městnanosti

Podíl nezaměstnaných osob, neumístění uchazeči o zaměstnání a pracovní místa k 31. 8. 2022

ČR
celkem PHA STČ JHČ PLK KVK ULK LBK HKK PAK VYS JHM OLK ZLK MSK

Počet obyvatel k 30. 6. (tis.) 10 525,7 1 280,3 1 394,0 637,3 579,9 282,9 797,5 437,2 542,1 514,9 504,2 1 185,7 622,6 572,0 1 175,2
index 2022/2021 100,2 101,0 101,0 100,2 100,5 99,7 99,7 100,0 99,9 100,2 100,1 100,3 99,8 99,8 99,6

Přírůstek (úbytek) obyvatel
přirozený -9 650 345 -444 -656 -728 -540 -1 129 -509 -628 -538 -352 -729 -783 -785 -2 174 

na 1 000 obyvatel -1,8 0,5 -0,6 -2,1 -2,5 -3,8 -2,9 -2,3 -2,3 -2,1 -1,4 -1,2 -2,5 -2,8 -3,7 
stěhováním 18 682 4 548 7 633 911 1 962 262 -302 117 129 907 539 1 905 423 313 -665 

na 1 000 obyvatel 3,6 7,2 11,1 2,9 6,8 1,9 -0,8 0,5 0,5 3,6 2,2 3,2 1,4 1,1 -1,1 
celkový 9 032 4 893 7 189 255 1 234 -278 -1 431 -392 -499 369 187 1 176 -360 -472 -2 839 

na 1 000 obyvatel 1,7 7,7 10,4 0,8 4,3 -2,0 -3,6 -1,8 -1,9 1,4 0,7 2,0 -1,2 -1,7 -4,9 

Stav a pohyb obyvatel v krajích ČR v 1. až 2. čtvrtletí 2022 (předběžné údaje)
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1. až 2. čtvrtletí 2022

Celkový přírůstek/úbytek obyvatel v krajích ČR
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Chrudim Pardubice Svitavy Ústí nad Orlicí

Počet kandidátů
zastupitelstva obcí, městysů a měst 10 814 2 670 2 570 2 619 2 955
zastupitelstva městských obvodů v Pardubicích 724  x 724  x  x 

Počet zvolených zastupitelstev
zastupitelstva obcí, městysů a měst 450 107 112 116 115
zastupitelstva městských obvodů v Pardubicích 8  x 8  x  x 

Počet volebních okrsků 875 216 260 188 211
Počet osob zapsaných v seznamech voličů 406 501 83 049 132 579 82 714 108 159
Počet voličů, kterým byly vydány úřední obálky 197 538 42 196 61 168 40 485 53 689
Účast voličů na volbách v % 48,59 50,81 46,14 48,95 49,64
Počet odevzdaných úředních obálek 197 259 42 175 61 073 40 467 53 544
Počet platných hlasů

zastupitelstva obcí, městysů a měst 3 194 137 580 004 1 298 822 540 274 775 037
zastupitelstva městských obvodů v Pardubicích 352 547  x 352 547  x  x 

Celkový počet mandátů (zvolených zastupitelů)
zastupitelstva obcí, městysů a měst 4 156 994 977 1 101 1 084
zastupitelstva městských obvodů v Pardubicích 114  x 114  x  x 

Pardubický
kraj

v tom okresy

*) Volby se neuskutečnily v obci Všeradov (okres Chrudim), kde nebyla k registraci podána žádná kandidátní listina.

Volby do zastupitelstev obcí v Pardubickém kraji 2022*)

Kompletní výsledky voleb naleznete pod následujícími odkazy:
www.volby.cz
https://volby.cz/opendata/opendata.htm (Otevřená data pro volební výsledky)
https://vdb.czso.cz/vdbvo2/ (Veřejná databáze ČSÚ)

Výsledky voleb do zastupitelstev obcí a Senátu Parlamentu ČR – září 2022

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

získané
mandáty

platné
hlasy

%

 Politická strana, politické hnutí

 Koalice politických stran a hnutí

 Sdružení politických stran nebo politických hnutí a nezávislých kandidátů

 Nezávislí kandidáti

 Sdružení nezávislých kandidátů

Platné hlasy a získané mandáty volebních stran ve volbách 
do zastupitelstev obcí v Pardubickém kraji v roce 2022

(bez zohlednění voleb do zastupitelstev městských obvodů města Pardubice)
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Chrudim Pardubice Svitavy Ústí nad Orlicí

%

 2002  2006  2010  2014  2018  2022

Volební účast ve volbách do zastupitelstev obcí 
v Pardubickém kraji a jeho okresech v letech 2002 až 2022

Pozn.: údaje za roky 2002 až 2018 včetně znovu provedených, 
dodatečných a nových voleb

Horská 
Miluše
(KDU-

ČSL+Nestran)
39,05 %

Charvát 
Martin
(ANO)

34,29 %

Nosek 
Jaromír
(SPD)

11,64 %

Ninger 
Vladimír
(ČSSD+

Soukrom)
6,55 %

Pleva 
Svatopluk

(BOS)
5,00 %

Bušek Milan
(NK)

3,44 %

obvod č. 43 
Pardubice
(1. kolo)

Fiala 
Petr

(KDU-ČSL+SproK)
65,66 %

(zvolen v 1. kole)

Ešner Stanislav
(ANO)

34,33 %

obvod č. 46 
Ústí nad Orlicí 

(1. kolo)

Horská 
Miluše

(KDU-ČSL+Nestran)
57,23 % 

Charvát 
Martin
(ANO)

42,76 % 

obvod č. 43 
Pardubice
(2. kolo)

Podíl hlasů pro kandidáty v 1. a 2. kole voleb do Senátu Parlamentu ČR 2022
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA
VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 01.10.2022:

Linda Černohousová

Gita Chadimová

Matěj Doleček

Tomáš Smejkal

Tamara Stejskalová

NAROZENÍ:

BLAHOPŘEJEME K JUBILEU:
60  20.07.  Výprachtická Hana
      29.07.  Gronych Martin
      21.08.  Králová Eva
      07.09.  Voksa Jiří  
70  17.08.  Marková Marta
      08.09.  Smetanová Marie
      15.09.  Benešová Jaroslava
75  07.08.  Ryšavá Marie    
80  27.09.  Prokopcová Marie
84  06.08.  Stejskal Jiří
87  26.09.  Hubálková Lidmila
Vážení spoluobčané, blahopřejeme 
Vám k významnému životnímu výro-
čí. Přejeme Vám pevné zdraví, hodně 
štěstí, spokojenosti a životního elánu.

ROZLOUČILI JSME SE:
06.08.	 Hájek Stanislav
13.09.    Moravec Stanislav
Vážení pozůstalí, přijměte projev 
upřímné soustrasti.

22.05. Matěj Doleček

14.07. Tamara Stejskalová
22.08. Ludmila Kuřová

Vážení rodiče, radujeme se společně 
s Vámi z narození děťátka a vítáme 
ho jako nového občánka naší obce.

KURZ
se bude konat
od 9. 10. 2022

jednoduchou a zábavnou formou

Pro INFO volejte
608 771 321

nebo pište na e-mail:
p.jantac@volny.cz
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DECHOVÁ HARMONIE   LETOHRAD

A   OBEC   VERMĚŘOVICE
 

VÁS SRDEČNĚ ZVOU
NA

POSEZENÍ 
PŘI MUZICE

14. října 2022
  v 18:30 HODIN

KD VERMĚŘOVICE

Vstupné: v předprodeji 120 Kč, na místě 150 Kč

Kontakt: Marie Pecháčková mob. 774 220 970,

mpechajda@seznam.cz

Více na www.drevotvar.cz/kariera
nebo na tel.: 465 677 255

DO NOVÝCH VÝROBNÍCH
PROSTOR PŘIJMEME
PRACOVNÍKY/PRACOVNICE
NA POZICE:

Dřevotvar družstvo
Slezská 535, Jablonné nad Orlicí

Dělník v dřevařské výrobě
Obsluha CNC dřevoobráběcích strojů
Truhlář pro výrobu nábytku
Mistr ve výrobě nábytku
Účetní pro zahraniční fakturaci



Sdělujeme občanům, že zpravodaj je doručován zdarma do domu.
PROSÍME VÁS TÍMTO O DOBROVOLNÉ FINANČNÍ PŘÍSPĚVKY na jeho vydávání,

které od Vás přijmeme na obecním úřadu. Zároveň Vás žádáme o náměty, příspěvky a reklamy.
Ing. Václav Syka, starosta obce

Redakce neodpovídá za názory, mluvnické a stylistické chyby přispěvovatelů.
Verměřovický zpravodaj – 3/2022, vydán 6. 10. 2022 ve Verměřovicích

vydává 4x ročně Obec Verměřovice, Verměřovice 14, 561 52, IČO: 279706
e-mail: ouvermer@orlicko.cz, tel: 465 641 897, registrováno u MK ČR pod č. MK ČR E 10310, čerpáno z internetu

redakční rada: V. Čada, J. Hlavsová, P. Hron, I. Kloučková, J. Sklenářová, P. Sklenář, P. Smetanová

JEDNÁNÍ ZO
Usnesení ZO č. 6/2022: 	
zastupitelstvo schvaluje   
•	 určení ověřovatelů zápisu –Josef Mo-

ravec a Václav Macan, návrhové ko-
mise – Markéta Macháčková a Marie 
Pecháčková a zapisovatele – Ilona 
Kloučková	

•	 program jednání ZO viz výše a doplně-
ní programu jednání dle návrhu	

•	 žádost Michala Rybky, Verměřovice 68 
o povolení pokácení dřevin rostoucích 
mimo les, které se nachází v katastru 
Obce Verměřovice na pozemku parc.č. 
62/5

•	 záměr pronájmu umístění mikrovln-
ných technologií na stěny věže kostela 
sv. Jana Křtitele ve Verměřovicích po-
blíž oken a rozvaděče uvnitř věže

•	 Avízo pro změnu rozpočtu obce č. 22-
42 (dle přílohy)

•	 Avízo pro změnu rozpočtu obce č. 22-
67 (dle přílohy)

•	 žádost Zdeňka Chaloupky, Verměřo-
vice 56 o povolení pokácení dřevin 
rostoucích mimo les, které se nachází  
v katastru Obce Verměřovice na po-
zemku parc.č. 199/1

•	 projektovou dokumentaci pro výstav-
bu RD na pozemkové p. č. 276/1  
v k. ú. Verměřovice, povolení zřízení 
sjezdu a souhlas z pozice vlastníka 
sousední parcely pro manželé Andreu  
a Petra Formánkovi, Verměřovice 9

•	 projektovou dokumentaci pro výstav-
bu vrtané studny na pozemkových 
p. č. 85/1 a 85/3 v k. ú. Verměřovice 
pro manželé Milenu a Jana Beránkovi, 
Verměřovice 223

•	 „Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení 
věcného břemene a dohodu o umís-
tění stavby č. IV-12-2024238/SOBS 
VB/1 Verměřovice, Na Skalách, p. 
717/131, kNN“ s firmou K energo s.r.o., 
Nádražní 346, 563 01 Lanškroun, IČO: 
27494683

•	 Smlouvu o nájmu části pozemku 
parc.č. 774/29 v k. ú. Verměřovice  
o výměře 80m2 s manžely Marií a Mi-
lanem Balcarovými, Verměřovice 188

•	 Příkazní smlouvu „Kanalizace pro ve-
řejnou potřebu – Stoková síť v obci 
Verměřovice“. Výkon funkce odborné-
ho zástupce bude pro účely této příkaz-
ní smlouvy zajišťovat příkazník - Ing.  
Dana Plháková - Regarding Water, Or-
lice 126, Letohrad, IČO: 76448665

•	 Smlouvu „Kanalizace pro veřejnou po-
třebu – Stoková síť v obci Verměřovice“ 
o technické podpoře při provozování 
vodohospodářského majetku s Ing.  
Dana Plháková - Regarding Water, Or-
lice 126, Letohrad, IČO: 76448665

•	 Smlouvu o nájmu části pozemku 
parc.č. 780/1 v k. ú. Verměřovice  
o výměře 457m2 s manžely Bohuslavou  
a Václavem Sykovými, Verměřovice 
207. Dominik Syka a Václav Syka ohlá-
sili střet zájmu.

•	 Plán financování obnovy vodovodů  
a kanalizací od 1. 1. 2022 do 31. 12. 
2030 pro veřejnou kanalizační síť Obce 
Verměřovice

•	 Rozpočtové opatření č. 4/2022 (dle pří-
lohy) 


